

Errata

“Capacity Planning for Web Services:
metrics, models, and methods”

D. A. Menascé and V. A. F. Almeida, Prentice-Hall, 2002

October 9, 2001

Some of the following errors may have already been corrected if you have a second or more recent printing.

1. Chapter 3, Page 102, equations 3.4.44 and 3.4.45:
Replace the $<$ sign by $>$.
2. Chapter 3, Page 102, last two equations in the page:
Replace the $<$ sign by $>$.
3. Chapter 3, Page 103, first two equations in the page:
Replace the $<$ sign by $>$.
4. Chapter 11, Page 421, Table 11.1, last line, third column:
Replace 0.0053 by 0.053.
5. Chapter 14, Page 525, line 7:
Replace “... and exhibit fast growth.” by “... and exhibits fast growth.”